

CORRIGENDUM

doi:10.1038/nature13190

Corrigendum: Identification of pre-leukaemic haematopoietic stem cells in acute leukaemia

Liran I. Shlush, Sasan Zandi, Amanda Mitchell, Weihsu Claire Chen, Joseph M. Brandwein, Vikas Gupta, James A. Kennedy, Aaron D. Schimmer, Andre C. Schuh, Karen W. Yee, Jessica L. McLeod, Monica Doedens, Jessie J. F. Medeiros, Rene Marke, Hyeoung Joon Kim, Kwon Lee, John D. McPherson, Thomas J. Hudson, The HALT Pan-Leukemia Gene Panel Consortium, Andrew M. K. Brown, Fouad Yousif, Quang M. Trinh, Lincoln D. Stein, Mark D. Minden, Jean C. Y. Wang & John E. Dick

Nature **506**, 328–333 (2014); doi:10.1038/nature13038

Author Fouad Yousif (of the Ontario Institute for Cancer Research, Toronto, Canada) should have been included in the author list after Andrew M. K. Brown with affiliation number 7 and listed in the Author Contributions as performing and analysing targeted sequencing; these omissions have been corrected in the online versions of this Article. In addition, in the legend to Fig. 1a, “Somatic mutations in *DNMT3a* (*, R882H; †, R137C)” should read “Somatic mutations in *DNMT3a* (*, R882H; †, R326C)”.